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CONSIGNA 
 
RELACIONADO CON LA METODOLOGIA DE CALCULO DE BTV REALICE LOS 
SIGUIENTES EJERCICIOS  
 
En  Ba lance térm ico  de  verano,  las  cargas  de vent i l ac ión  se  ca lcu lan de la  
s igu iente  manera  
 
CALOR SENSIBLE         Qs [Kcal /h]  =  17 .  Ca [m 3 /min]  .  ΔT i n s t a n t á n e a  [ °C]  

 
CALOR LATENTE          QL [Kcal /h]  =  42 .  Ca [m 3 /min]  .  ΔHe i n s t a n t á n e a  [gr /Kg]   

 
S iendo :  
Ca :  cauda l  de  a i re  de renovac ión      [m 3 /m in ]  
ΔTbs i n s t a n t á n e a : =  TBS ex t  i n s t a n t á n e a  –  TBS in te r io r    [ °C]  

ΔHe i n s t a n t á n e a : =  He ex ter io r  i n s t a n t á n e a  –  He  in te r io r    [ g r /Kg ]   

 
 
 
E j  N 1  
Ca lcu la r  e l  ca lo r  la ten te  a  ex t raer  de l  a i re  de vent i l ac ión  cons iderando  
Graf icar  en AP 

•  100 m 2 ,  3  m de a l tu ra  

•  5  m 3 / h .  m 3  de  loca l  

•  TBS in ter io r=  23 °C    TBSex t  i n s t a n t á n e a  =  37 °C 

•  HR in te r io r  =  50%           HRext  i n s t a n t á n e a  =  40  % 
 
 
E j  N 2  
Cons iderando que debe hacer  un BTV en  Mendoza,  (35 °  Lat i tud  Sur )  ana l i ce  la  
var iab i l idad de la  rad iac ión so lar  con respecto  a l  t i empo para  cada or ien tac ión.  
Ayúdese  con  g rá f i cos  I  =  f  ( t ) .  Ind ique  en cada caso  a  qué  hora  t i ene e l  va lo r  
máx imo.  
 
 
E j  N 3  
Cons iderando que  debe hacer  un BTV en Me ndoza,  (35°  Lat i tud  Sur )  i nd ique 
cua l  es  la  re lac ión  ent re  la  máx ima rad iac ión so lar  a l  Nor te  y  la  máx ima 
rad iac ión so lar  a l  Sur .  ¿Se producen además  a  la  m isma hora?  
 
 
E j  N 4  
¿Cuá l  es  la  re lac ión,  de  la  rad iac ión máx ima que rec ibe un m 2  de v idr io  
t r ansparente  s in  pro tecc ión a l  Nor te  y  un m 2  de  v id r io  s in  pro tecc ión en  la 
cub ie r ta  u  hor izonta l ,  para  la  c iudad de  Mendoza?  
¿Con que c r i t e r io  arqu i tec tón ico  u t i l i za r ía  entonces I lum inac ión cen i t a l?  
 
 
E j  N 5  
Ca lcu le  e l  coef i c ien te  de p ro tecc ión C que tendr ía  una  puer ta  ventana de 
v id r io ,  o r ien tado a l  Nor te  las  1 4 hs ,  en  MENDOZA,   
Es ta  P -V m ide  2 ,5  met ros  de  a l t u ra ,  y  sobre  e l la  hay  v iga  0 ,40  m  de a l t u ra .  Un 
a le ro  a  la  a l t u ra  de l  c ie lo raso de 0 ,50 m de la rgo desde e l  v id r io  pro tege d icha 
aber tura  de la  rad iac ión  so la r  
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Ej  N 6  
Ca lcu la r  e l  ca lo r  sens ib le  a  ex t raer  de l  a i re  de vent i l ac ión  cons iderando  
Graf icar  en AP 

•  120 m 2 ,  3 ,2  m de a l t u ra  

•  4  m 3 / h .  m 3  de  loca l  

•  TBS in ter io r=  2 4 °C    TBSex  i n s t a n t á n e a  =  35  °C 

•   HR in te r io r  =  50 %      HR ex t  i n s t a n t á n e a  =  40%         
 
 
E j  N 7  
Ca lcu la r  e l  ca lo r  la ten te  a  ex t raer  de l  a i re  de vent i l ac ión  cons iderando :  
Gra f icar  en AP 

•  120 m 2 ,  3 ,2  m de a l t u ra  

•  4  m 3 / h .  m 3  de  loca l  

•  TBS in ter io r=  2 4 °C    TBSex t  i n s t a n t á n e a  =  35  °C 

•  HR in te r io r  =  50%           HRext  i n s t a n t á n e a  =  40  % 
 
 
E j  N 8  
Ca lcu la r  e l  ca lo r  sens ib le  a  ex t raer  de l  a i re  de vent i l ac ión  cons iderando :  
Gra f icar  en AP 

•  200 m 2  

•  18  m 3 /h .m 2  de super f i c ie  de loca l  

•  TBS in ter io r=  2 5 °C   TBS ex t  i n s t a n t á n e a  =  37  °C 

•  TBH in ter io r  =  19 °C            He  ex t  i n s t a n t á n e a  =  15  g r /kg  
 
 
E j  N 9  
Ca lcu la r  e l  ca lo r  la ten te  a  ex t raer  de l  a i re  de vent i l ac ión  cons iderando  
Graf icar  en AP 

•  200 m 2  

•  18  m 3 /h .m 2  de super f i c ie  de loca l  

•  TBS in ter io r=  2 5 °C   TBS ex t  i n s t a n t á n e a  =  37  °C 

•  TBH in ter io r  =  19 °C            He  ex t  i n s t a n t á n e a  =  15  g r /kg  
 
 
E j  N 10 
Ca lcu la r  e l  c a lo r  sens ib le  a  ex t raer  de l  a i re  de vent i l ac ión  cons iderando  
Graf icar  en AP 

•  100 m 2 ,  3  m de a l tu ra  

•  5  m 3 / h .  m 3  de  loca l  

•  TBS in ter io r=  23 °C    TBSex  i n s t a n t á n e a  =  37  °C 

•   HR in te r io r  =  50 %      HR ex t  i n s t a n t á n e a  =  40%         
 
 
 


